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ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ČERVENCI 

Čada Miroslav  Rataje 48  82 let 

Švejda Miloslav Rataje 74  70 let  

 

Oslavencům gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví do dalších let. 

 

 

ODEČET VODOMĚRŮ 
 Prosíme všechny odběratele obecního vodovodu, aby nahlásili aktuální stav 

vodoměru. Spotřebu můžete nahlásit přímo o úředních hodinách v kanceláři 

obecního úřadu, elektronickou poštou na email posta@ratajeobec.cz, nebo 

formou SMS na telefonní číslo 723 458 754. Nezapomeňte uvést jméno 

odběratele. Děkujeme 

 

 

 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
Na úterý 29. června bylo svoláno 21. zasedání  zastupitelstva obce Rataje. Jedním z hlavních bodů byl návrh darovací 

smlouvy na kostel Nejsvětější Trojice v Ratajích. Ano, to, o čem se  dlouho mluvilo, se stává realitou. Českobudějovické 

Biskupství se začíná zbavovat kostelů ve farnostech, kde nevidí budoucnost. Součástí darovací smlouvy byl i kostel 

v Dobronicích. Dobroničtí zastupitelé o kostel nemají zájem. Tuto variantu ovšem ratajští zastupitelé odmítli. Smlouvu 

POPLATEK ZA 

INTERNET 
Uživatelům Ratajské sítě, kteří 

platí čtvrtletně připomínáme,  

že musí zaplatit poplatek  

za internet a to nejpozději  

do 25. července. Platbu můžete 

uhradit hotově v kanceláři 

obecního úřadu o úředních 

hodinách, nebo na nový účet  

u Fio banky 2601652986/2010.  

 



vzali na vědomí s tím, že je potřeba upřesnit, jak je to v tomto případě s darovací daní. Po zjištění se obě strany k jednání 

vrátí.  

Současná technika, kterou obec vlastní k udržování zeleně, začíná dosluhovat a tak bylo požádáno o dotaci 

z Podpůrného a garančního rolnického lesnického fondu na pořízení traktoru značky Kioti s vlekem a lesnickým 

navijákem. Dále bude traktor vybaven radlicí, rozmetadlem na písek a sůl a v neposlední řadě bočním mulčovačem, 

který bude sloužit například k vyžínání stok. Termín dodání stroje by měl být začátkem srpna. Cena traktoru v základním 

vybavení což představuje naviják a valník je 758 200,- Kč. Obdržená dotace pokryje 50%  nákladů. 

 

 
 

ŠTÍTKY NA HROBY 
Pohřební služba HRANDOP, s.r.o. nabízí výrobu štítků na pomníky, které jsou nejčastěji označeny kovovými nebo 

plastovými tabulkami. Staré označení klienti vyhazují nebo přesunují na jiný hrob.  Tímto dochází ke špatné orientaci 

na hřbitovech v případě výkopu hrobu, opravy pomníku a v neposlední řadě dohledání hrobu v samotné evidenci.  

Tyto štítky firma nabízí v široké škále odstínů: černá, modrá, bílá, zelená, červená, zlatá, starozlatá, stříbrná. Vyrobené 

z kvalitního odolného plastu, který odolává povětrnostním vlivům (ultrafialovému záření) nebo vyrobené z hliníku  

ve zlaté barvě.  Štítky jsou gravírovány laserem. 

Štítky sami na místo určení nalepí z důvodu záruky, správné techniky lepení tak, aby odolávaly povětrnostním vlivům.  

Nebo je mohou zaslat i prostřednictvím přepravní společnosti či předat/přivézt osobně. V případě vašeho zájmu můžete 

firmu kontaktovat na telefonním čísle 602 566 085, nebo na emailové adrese. Na uvedeném odkazu si můžete nabídku 

prohlédnout: https://www.hgrav.cz/nahrob/  

 

DĚTSKÝ DEN 
Po delší době, vám můžeme poreferovat o kulturní akci. Doba rozvolnění přišla právě včas na to, aby spolek maminek 

zorganizoval dětský den. Na hřišti byly připraveny soutěže a hry. Nechybělo přetahování lanem, opičí dráha, skákání 

v pytlích a podobné. Maminky děkují všem, kteří akci podpořili sponzorským darem. 

mailto:litovel@pshrandop.cz
https://www.hgrav.cz/nahrob/


 

 

RATAJSKÉ KULTURNÍ LÉTO 
Ani letos nebudete ochuzeni o Ratajské kulturní léto. Připravili jsme pro vás celkem pět kulturních večerů. Čtyři hudební 

a jeden filmový. Spolek maminek nezapomněl ani na naše nejmenší a po loňském úspěšném prvním ročníku připravil 

další pohádkovou cestu. Chybět nebude ani nohejbalový turnaj trojic, který je součástí kulturního léta již patnáct let.  

O jeho popularitě svědčí velký zájem již dopředu přihlášených družstev. Na filmový večer jsme tentokrát vybrali české 

životopisné drama Šarlatán. V hlavní roli s Ivanem Trojanem, který ztvárnil legendárního českého léčitele Jana 

Mikoláška. Vstupné na všechny akce je dobrovolné.  

 

RATAJSKÉ KULTURNÍ LÉTO 2021 

 6.7. LIDOVĚNKA        15 HOD. SPORTOVNÍ AREÁL 

 9.7. COUNTRIO        19 HOD. PARKET PŘED HOSTINCEM 

 30.7. FANTOM          19 HOD. PARKET PŘED HOSTINCEM 

 7.8. POHÁDKOVÁ CESTA                                       15 HOD. SPORTOVNÍ AREÁL  

 7.8. LETNÍ KINO ŠARLATÁN    21 HOD. SPORTOVNÍ AREÁL 

 14.8. NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC  9 HOD. SPORTOVNÍ AREÁL 

 14.8. RED MOUSE, PIVNÍ SLAVNOSTI   19 HOD. PARKET PŘED HOSTINCEM 

 11.9. RATAJSKÁ TRAKTORIÁDA 



 SVOZ ODPADU 
Ve středu 21. července proběhne v ranních hodinách svoz nápojových kartonů a svázaného papíru. Vyndejte prosím 

včas tyto suroviny před své nemovitosti. 

 

 

 

 

  

 

 

  

Kontakty na zástupce obce  

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 

 

 

 

Otevírací doba knihovny 

 

Středa 15:00 - 18:00 

Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 

 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

  

Úřední hodiny:  středa              16:30 – 18:30 

   pátek              16:30 – 18:00 

 

SBĚRNÝ DVŮR 
OPAŘANY 

Otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 
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